
◎　集計状況及び学校評価の有効性

生徒 88%

回答率〔生徒８８％〕〔保護者７３％〕〔教職員１００％〕 保護者 73%

教職員 100%

今年度 昨年度 一昨年

生徒 80% ↓ 85% ↓ 89%

保護者 79% ↑ 74% ←→ 74%

教職員 100% ←→ 100% ↑ 95%

今年度 昨年度 一昨年

生徒 95% ←→ 95% ←→ 95%

保護者 90% ↑ 89% ↑ 86%

教職員 100% ←→ 100% ↑ 97%

今年度 昨年度 一昨年

生徒 94% ↓ 95% ←→ 95%

保護者 85% ↑ 82% ↑ 81%

教職員 91% ←→ 91% ↓ 93%

今年度 昨年度 一昨年

生徒 85% ↓ 88% ↑ 85%

保護者 84% ↑ 82% ↑ 81%

教職員 84% ↑ 81% ↓ 93%

今年度 昨年度 一昨年

生徒 54% ↓ 57% ↓ 67%

保護者 48% ↓ 49% ↑ 48%

教職員 25% ↓ 28% ↑ 23%

＜昨年度との比較＞
※そう思う＋大体そう思うの％で比較

※そう思う＋大体そう思うの％で比較

令和５年度　さいたま市立大宮西中学校　学校評価

　令和５年１１月に、保護者、生徒対象のアンケート調査を実施しました。保護者の皆様は学校安心メールより、生徒は現在使用し
ているタブレットより入力を行う方法でマークシート方式にて集計を行いました。生徒、保護者、教職員ともに、全体の傾向とみなせ
るだけの回答数となりました。御協力いただきまして誠にありがとうございました。

＜昨年度との比較＞
※そう思う＋大体そう思うの％で比較
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1. 目標をもって学校生活を送っている。

そう思う 大体そう思う あまりそう思わない そう思わない
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2. 楽しく学校生活を送っている。

そう思う 大体そう思う あまりそう思わない そう思わない
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3. 真剣に授業に取り組んでいる。

そう思う 大体そう思う あまりそう思わない そう思わない
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4. 部活に意欲的に参加し取り組んでいる。

そう思う 大体そう思う あまりそう思わない そう思わない
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5. 家庭学習の習慣化がなされている。

そう思う 大体そう思う あまりそう思わない そう思わない

 

 創造する生徒 心豊かな生徒 鍛える生徒 
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今年度 昨年度 一昨年

生徒 97% ↓ 99% ↑ 96%

保護者 92% ↓ 93% ↑ 91%

教職員 88% ↓ 91% ↓ 100%

今年度 昨年度 一昨年

生徒 23% ↓ 27% ↑ 24%

保護者 25% ↑ 23% ↓ 26%

教職員 59% ↑ 55% ↓ 73%

今年度 昨年度 一昨年

生徒 80% ↓ 84% ↑ 83%

保護者 81% ↑ 80% ↑ 75%

教職員 84% ↓ 90% ↑ 80%

今年度 昨年度 一昨年

生徒 93% ↓ 95% ←→ 95%

保護者 88% ←→ 88% ↑ 83%

教職員 66% ↓ 88% ↑ 73%

今年度 昨年度 一昨年

生徒 92% ↑ 89% ↓ 93%

保護者 71% ↑ 67% ←→ 67%

教職員 56% ↑ 50% ↓ 53%

今年度 昨年度 一昨年

生徒 35% ↑ 34% ↑ 30%

保護者 33% ↑ 29% ↑ 17%

教職員 78% ←→ 78% ↑ 57%

＜昨年度との比較＞
※そう思う＋大体そう思うの％で比較
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6. 学校のきまりを守り、集団の一員として意欲的に学校生活を送っている。

そう思う 大体そう思う あまりそう思わない そう思わない
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7. 悩みを持っているなど気になるところがある。

そう思う 大体そう思う あまりそう思わない そう思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教職員

保護者

生徒

8. 家や学校のことや友達のことを話す。

そう思う 大体そう思う あまりそう思わない そう思わない
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9. 言葉づかいやあいさつなど、礼儀正しくふるまう事ができている。

そう思う 大体そう思う あまりそう思わない そう思わない
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10. 適切に携帯電話を利用している。

そう思う 大体そう思う あまりそう思わない そう思わない
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11. 地域の行事に積極的に参加している。

そう思う 大体そう思う あまりそう思わない そう思わない



今年度 昨年度 一昨年

生徒 93% ←→ 93% ↓ 95%

保護者 81% ↓ 85% ↑ 77%

教職員 100% ←→ 100% ←→ 100%

今年度 昨年度 一昨年

生徒 96% ←→ 96% ↑ 92%

保護者 93% ←→ 93% ↑ 72%

教職員 100% ↑ 97% ↓ 100%

今年度 昨年度 一昨年

生徒 89% ↓ 90% ↓ 91%

保護者 83% ↓ 89% ↑ 79%

教職員 100% ←→ 100% ←→ 100%

今年度 昨年度 一昨年

生徒 90% ↓ 94% ↑ 92%

保護者 74% ↓ 83% ↑ 72%

教職員 97% ↓ 100% ←→ 100%

今年度 昨年度 一昨年

生徒 91% ↓ 95% ↓ 96%

保護者 85% ↓ 89% ↑ 82%

教職員 94% ↓ 97% ←→ 97%

今年度 昨年度 一昨年

生徒 92% ↑ 88% ↓ 89%

保護者 85% ↓ 88% ↑ 73%

教職員 97% ←→ 97% ↓ 100%

＜昨年度との比較＞
※そう思う＋大体そう思うの％で比較
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＜昨年度との比較＞
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12. 学校は、分かりやすい授業の実践に努めている。

そう思う 大体そう思う あまりそう思わない そう思わない
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13. 学校行事（校外学習、修学旅行、体育祭、文化発表会等）は楽しく充実している。

そう思う 大体そう思う あまりそう思わない そう思わない
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14. 学校は、いじめ防止に取り組んでいる。

そう思う 大体そう思う あまりそう思わない そう思わない
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15. 学校は、私たちに人の生き方について考えさせたり、豊かな心を育てようとしたりしている。

そう思う 大体そう思う あまりそう思わない そう思わない
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16. 学校は、私たちの生活態度についてよく指導している。

そう思う 大体そう思う あまりそう思わない そう思わない
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17. 学校は、私たちや保護者の相談事や悩みなどについて、親身に応じている。

そう思う 大体そう思う あまりそう思わない そう思わない



今年度 昨年度 一昨年

生徒 93% ↓ 95% ←→ 95%

保護者 94% ↓ 95% ↑ 91%

教職員 91% ↓ 94% ↑ 93%

今年度 昨年度 一昨年

生徒 97% ↑ 96% ←→ 96%

保護者 91% ↓ 92% ↑ 89%

教職員 100% ↑ 97% ↓ 100%

今年度 昨年度 一昨年

保護者 81% ↓ 85% ↑ 69%

教職員 91% ←→ 91% ↑ 90%

今年度 昨年度 一昨年

保護者 83% ↓ 84% ↑ 83%

教職員 91% ↑ 88% ↓ 90%

＜評価結果について＞

　令和６年度年間行事計画（案）は、ホームページに３月１５日ごろより掲載予定です。

　新年度の年間行事（２月段階）での予定をお知らせしております。新年度に配付されたものが正式なものとなりますの
で、変更がある前提で、取り扱いの程よろしくお願いいたします。

　御多用の折に、アンケート調査等に御協力いただきまして誠にありがとうございました。

＜昨年度との比較＞
※そう思う＋大体そう思うの％で比較
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＜昨年度との比較＞
※そう思う＋大体そう思うの％で比較

※学校評価での結果等を勘案し、令和６年度の準備を行っております。
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18. 学校は、環境美化など私たちの学習環境の整備に努めている。

そう思う 大体そう思う あまりそう思わない そう思わない
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19. 学校は、保護者が必要とする情報を学校、学年だよりなどで適切に説明している。

そう思う 大体そう思う あまりそう思わない そう思わない
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20. 保護者は、学校とのコミュニケーションがうまくとれている。

そう思う 大体そう思う あまりそう思わない そう思わない
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21. 保護者は、学校行事や保護者会などに積極的に参加している。

そう思う 大体そう思う あまりそう思わない そう思わない

・「１．目標をもって学校生活を送っている」の項目において、生徒の肯定的回答が一昨年８９％、昨年８５％、今年度８０％と２年連続で減少してい る。学

校行事等の機会や特別活動の時間を活用して、生徒に長期的な目標と短期的な目標を意識させる取組みを行っていきたい。

・「５．家庭学習の習慣化がなされている。」の項目において、生徒の肯定的回答が一昨年６７％、昨年５７％、今年度５４％と低い水準かつ減少の傾向に

ある。保護者の肯定的回答についても約４８％で推移しており、引き続き課題がある。生徒に対して家庭学習の必要感を高めるためのアプローチを行うと

ともに、スタディサプリ等のＩＣＴを活用することで家庭学習の方法やスタイルについても指導・支援を進めていく。

・「７．悩みを持っているなど気になるところがある。」の項目において、肯定的に回答した生徒が昨年から４ｐｔ減少している。半面、保護者の肯定的回答

は２ｐｔ増加している。肯定的回答の割合は多くはないが、個々の悩みや課題について早期に相談等の機会を設けて解決していきたい。

・「１１．地域の行事に積極的に参加している。」の項目において、保護者の肯定的回答が昨年より４ｐｔ増加した。生徒の肯定的回答も増加傾向を保って

いる。新型コロナウイルス感染症の５類移行を受け、地域の行事が再開されたり、参加への抵抗感が無くなってきているものと考えられる。引き続き地域

と連携した生徒の育成を続けていきたい。

・「１４．学校は、いじめ防止に取り組んでいる。」の項目において、保護者の肯定的回答が６ｐｔ減少した。昨年は前年比で１０ｐｔ増加していたが、減少に転

じている。「学校いじめ防止プログラムについて、引き続き取り組んでいくとともに生徒、保護者への発信についても力を入れていきたい。

・「１５．学校は、私たちに人の生き方について考えさせたり、豊かな心を育てようとしたりしている。」の「項目において、保護者の肯定的回答が昨年より９

ｐｔ減少している。進路指導・キャリア教育及び道徳教育に全校で取組み、学校教育目標でもある「心豊かな生徒」の育成に努めていく。

・「１７．学校は、私たちや保護者の相談事や悩みなどについて、親身に応じている。」の項目において、生徒の肯定的回答が４ｐｔ増加したが、保護者は３

ｐｔ減少した。「２０．保護者は、学校とのコミュニケーションがうまくとれている。」の項目でも保護者の肯定的回答は４ｐｔ減少していることとの関連が伺える。


